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	                       20. 09. 2013
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	Mária Srnová
	30. 09. 2013


Vec:  Odpoveď – Petícia za zachovanie Včelína na Bielom Križi 
                                                                        

                                                                                 

Mesto Svätý Jur v zastúpení primátorom mesta Ing. Alexandrom Achbergerom Vám oznamuje, že dňa 20. 09. 2013 bola na Mestský úrad doručená „Petícia za zachovanie Včelína na Bielom Kríži“ so sprievodným listom v znení:
„Vážená poslankyňa, vážení poslanci, predkladám Vám petíciu občanov, priateľov cyklistiky, turistiky, lesov a Karpát, aby mestské zastupiteľstvo vo Svätom Jure v súlade s verejným záujmom a zákonom č. 85/1990 Zb. o petičnom práve schválilo dlhodobý prenájom pozemku na Bielom Kríži pre dlhoročného prevádzkovateľa Včelína Ing. Vladimíra Holého, bytom Bratislavská ul. č. 48/19, 900 21  Svätý Jur, a to v počte 86 hárkov s 1604 podpismi.“

Petit petície bol: 
„Petícia za zachovanie Včelína na Bielom Kríži“:

„Dolupodpísaní občania, priatelia cyklistiky, turistiky, lesov a Karpát sa svojim podpisom staviame za zachovanie Včelína na Bielom Kríži, ktorý nám poskytuje útočisko a občerstvenie. Už roky patrí k tejto oblasti  a je to jedna z mála vecí, ktoré tu v Karpatoch máme. Žiadame mestské zastupiteľstvo vo Svätom Jure, aby v súlade s verejným záujmom a zákonom č. 85/1990 Zb. o petičnom práve schválilo dlhodobý prenájom pozemku na Bielom Kríži pre jeho dlhoročného prevádzkovateľa Včelína Ing. Vladimíra Holého, bytom Bratislavská ul. č. 48/19, 900 21  Svätý Jur.“
Petíciu podpísalo 1622 občanov nie len mesta Svätý Jur, avšak v petite je uvedené iné číslo.

Taktiež má petícia formálne nedostatky, nakoľko nie každý občan, ktorý petíciu potvrdil podpisom, uviedol svoju adresu trvalého pobytu, čím nebol dodržaný § 4 odsek 1 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve. Napriek uvedeným nedostatkom Mesto Svätý Jur, Mestský úrad ako výkonný orgán mesta Svätý Jur petíciu prešetril s nasledovným výsledkom:
Výsledok šetrenia:

Primátorom mesta  Svätý Jur Ing. Alexandrom Achbergerom bola petícia predložená na rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Svätý Jur  konaného 24. 09. 2013 o 17:00 hod., ako doplnenie bodu 7. 3. Prenájom pozemku parc. č. 6748/1 za účelom dočasného umiestnenia mobilného domu s predajom občerstvenia a umiestnenia klubovne OZ “Priatelia včelína“ pre Ing. Vladimír Holý – VH, Svätý Jur. 
Poslanci Mestského zastupiteľstva predloženú petíciu zobrali na vedomie a schválili uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo schvaľuje prenájom časti pozemku parc. č. 6748/1 vo výmere 50 m2, k. ú. Svätý Jur pre žiadateľa Ing. Vladimíra Holého – VH, Bratislavská 19, Svätý Jur, za nájomné 4,97 €/m2/rok, za účelom umiestnenia mobilného zariadenia s predajom občerstvenia, na dobu nájmu 5 rokov, v súlade § 9a ods. 9  písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, ako prípad hodný osobitného zreteľa, nakoľko žiadateľ už predaj občerstvenia na predmetnom pozemku vykonával a súčasne zabezpečuje na predmetnom pozemku zber odpadkov po turistoch, úpravu a údržbu okolia. (8,0,0).
S pozdravom









      Ing. Alexander ACHBERGER        
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