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Doporučene!
Ing. M Stanovský 
Vaša značka: 
Naša značka:10256/1018/2014        Vybavuje: správne oddelenie          Dňa: 06.06.2014
                                                                              Ing. Metkeová       

VEC: Predloženie PETÍCIE v zmysle zákona 58/1990 Zb. 

Mesto Svätý Jur v zastúpení Ing. Alexandrom Achbergerom Vám  vo veci Petície smerujúcej proti zmene územného plánu a územného rozhodnutia v lokalite Kačačnice, Jurský obytný park  v rozsahu  výstavba polyfunkčného objektu v lokalite Kačačnice - Muškátová ulica ako aj priame napojenie na ulicu  Krajinská  oznamujeme nasledovné : 
 
S ohľadom na priebeh rokovania  komisie  územného rozvoja, výstavby a ochrany kultúrnych pamiatok v bode Petície  žiadateľ  spoločnosť Jurský obytný park, s.r.o.  oznámil mestu Svätý Jur ,  že svoju žiadosť o zmenu časti územného rozhodnutia týkajúca sa objektov SO 03  rodinný dom na bytový dom a rodinný dom na polyfunkčný -  ul. Muškátová  berie späť. 
Predmetná Petícia bola predložená na rokovanie  MsZ. Nakoľko predmet Petície, z dôvodu späť vzatia žiadosti JOP s.r.o. ,  sa ku dňu rokovania  MsZ stal bezpredmetným,  Mestské zastupiteľstvo zobralo informáciu o doručených petíciách týkajúcich sa zámeru výstavby polyfunkčného objektu v lokalite Kačačnice Muškátová ul. na vedomie.


S pozdravom








Ing. Alexander ACHBERGER
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